

北京四中房山校区举办人文游学汇报暨结业式

领略河山 修文悟道

本报讯(记者 李杨)近日,北京四中房山校区举办了2017-2018学年第二学期人文游学汇报暨结业式。本学年,学校的游学团不但前往江西、湖南、甘肃和福建四省领略祖国的壮美河山,还走出国门到访罗马尼亚,开展国际交流活动。

活动中,同学们用艺术表演的形式展示了各游学团在目的地所收获的成果,以及大家在游学过程中的所思、所想和所感。据悉,人文游学是该校的一项传统活动。所谓“读万卷书,行万里路”,同学们通过行走,领略祖国的大好河山的同时,还能修文悟道,感悟成长。

仪式现场,在动听婉转的二重奏《青花瓷》中,前往江西游学的同学们演示了烧制瓷器的过程,让现场每一个人都感受到“访陶潜故居,品瓷上古都”的瓷都之美;前往湖南的游学团通过表演历史剧,让大家对出土文物素纱禅衣的主人——辛追夫人的生平有了进一步的了解;而前往甘肃和福建的游学团,



也分别用自己的演出向大家汇报了两个游学团在陆上丝绸之路和海上丝绸之路重镇的游学情况,让大家对“一带一路”的过去和未来的发展有了更深刻的认识和领悟。

前往罗马尼亚的游学团也向大家汇报了同北京四中房山校区的友好学

校——罗马尼亚马克·吐温国际学校友好交流的情况。此外,同学们还汇报了校本部开展的农职场体验、各类讲座,中瑞酒店管理学院的红酒知识、西餐礼仪学习等丰富多彩的校内实践活动。游学结业汇报的同时,各条线路的团队还为大家呈现了形式多样的学习成果展。

游学活动不但让同学们在校外广阔的天地中开阔眼界,更让同学们在各个方面得到了锻炼和成长。结业式上,校领导为每位参加游学的同学颁发了北京四中房山校区2018年游学结业证书,鼓励并肯定了每一位同学在人文游学过程中所做的努力和成长。

北京十二中朗悦学校举办2018暑期英语夏令营活动

美国教师来华 孩子玩中练英语

本报讯(记者 李杨 通讯员 张文静)近日,北京十二中朗悦学校在暑期伊始开展了为期10天的英语夏令营活动,此次活动是美国罗德曼学院在中国的第五次反向夏令营,即由美方派遣经验丰富的教师来华,与中国学生进行交流。

本次英语夏令营的课程设计是参考美中教育机构提供的模板,并结合十二中朗悦学校学生的实际情况精心设计。课程内容新颖,寓教于乐,教师通过对课程内容的合理掌握,将玩与学有机结合,通过带领同学们完成各类小游戏,来达到提升同学们英语听说读写能力的目的。

活动期间,学生们与美国老师一起生活、学习,几乎每天都沉浸在纯英文的环境中,最大限度地锻炼英语的听说能力。外教们也针对中国学生在听说英语中遇到的突出问题,对同学们的发音等一一进行了纠正。此外,外教们还在语言的学习中穿插英美国家的文化讲解,更大地激发同学们学习



语言的热情。夏令营结束后,孩子们普遍反映,自己在英语的听、说、读、写能力上都有了很大提高。

此次活动不仅丰富了学生的暑假生活,也提高了学生的英语学习兴趣,更主

要的是拓宽了学生的视野,弥补了传统英语教学中语言学习形式的不足。同学们纷纷表示,希望学校多开展这样的活动,让大家在轻松愉快的氛围中提升外语水平。



本报讯(记者 李杨)为更好地激发教职工的工作热情,培养教师间的沟通、信任和协作精神,近日,长阳镇中心幼儿园工会组织全体教职工参加了“激扬青春,放飞心灵”为主题的拓展活动。

活动中,教师们通过分组协作,以完成各项体能挑战活动为主要目标。虽然天气炎热,但是参加人员不畏困难,依然完成了所有高强度的扩展活动。此后,全体教职员还观看了爱国主义影片《沂蒙六姐妹》,大家均被沂蒙六姐妹爱党爱军、开拓奋进和无私奉献的精神所感动,纷纷在教师工作微信群中分享自己的观影感受。

活动最后,由徐志珍园长做了总结发言,她肯定了大家在扩展项目中的表现,激励大家以积极的态度去应对今后工作中遇到的各项挑战,力争把工作做得更好。

此次拓展训练活动不仅让教师们的体能得到锻炼,更培养了大家勇于挑战的精神。通过活动,每一位参与者都对自己有了进一步的了解。在未来的教学工作中,教师们将更加努力发挥各自的优势,让长阳镇中心幼儿园发展得更好!

勇于挑战自我
激发工作热情

长阳镇中心幼儿园开展教职工拓展活动

北京小学长阳分校举办一年级新生家长培训活动

家校携手 助力新生顺利入学

本报讯(记者 李杨)为了保证新生顺利入学,近日,北京小学长阳分校举办了2018级新生家长培训活动。学校通过讲座及互动帮助新生家长解决困惑,以促进孩子们的幼小衔接和入学适应。

活动中,著名家庭教育专家卢勤老师为家长们带来了《让每个孩子都精彩》的演讲报告。卢老师结合丰富的案例,用生动幽默的语言将家庭教育的理念和方法娓娓道来。随后,中国家庭教育研究所战雪老师做了以《成长路上,为孩子加油!》



为主题的讲座。战老师以生动活泼的游戏形式给家长们提出了很多家庭教育方面的指导性建议,更好地帮助新生家长面对孩子们入学的适应问题。

此外,学校安排的辅导老师也和家长们就即将入学孩子的心理、行为、头脑等方面要做哪些准备进行了沟通,并对家长们的疑问进行了解答。

活动结束后,家长们纷纷留下培训感言,大家均表示此次活动非常有意义,知名教育专家的讲座和互动舒缓了家长们因为孩子入学带来的紧张心理,也为家长如何安抚孩子的心理等提供了宝贵的意见,希望家校携手同心,助力孩子们顺利迈入小学生活。